

“齐鲁德比”今日再演

奥比纳 年薪150万美元? 韩公政:完全是瞎扯

本报讯(见习记者 刘伟) 春节期间的短暂休整结束后,CBA联赛战火重新点燃。今晚山东男篮将迎来年后首秀,对手则是自己的同省小兄弟青岛双星。双方首回合较量,山东男篮客场险胜,在小弟身上止住三连败的同时,也间接导致青岛队帅位易主,在客场欺负了小弟一把。回到主场,对之前境遇并不佳,又同为季后赛对手的“小弟”,老大哥自然不敢马虎。

岛多出一个胜场,在季后赛门票争夺异常激烈的情况下,即使在主场比赛,山东男篮上下也是不敢大意。“这是一场很重要的比赛,篮球场上什么情况都会发生,我们要好好准备比赛,比赛结果无法预料。”谈到对手,维斯打起了太极。

10日下午的训练,伤愈归队的李敬宇和刘久龙参加了合练,这无疑给维斯又吃了一颗定心丸。假期归来的男篮小伙子们看不出多少疲态,场上的拼抢很是激烈。在一次前场

进攻中,林林高高跃起,将弹起的篮板球直接补扣进了篮筐,但这个高难度动作也误伤了自己的队友。就在大家叫好的同时,吴轲在篮下站着不动了,他一只手扶着膝盖,另一只手摸着鼻子,鼻子里的血开始流下来,队医见状迅速跑了上来。场下短暂治疗后,吴轲右鼻孔里塞着棉布又重回了场地,尽管还不时用冰块敷鼻子,但好在他的伤势并无大碍。谈到球队假期后的状态,维斯比较满意,“全队目前的状态不错,只是怀特回中国的

时候签证出了些问题,9日早上才到,目前还不在最佳状态,他还需要时间调整。春节过后,全队在一起总共合练了才两次,时间有些仓促,这对我们的备战也不是很有利。”

年前深陷更换传闻的艾伦并未离队,训练中,如释重负的艾伦轻松了许多。年初二,艾伦就恢复了训练,显然他并不想就这么离开。“艾伦最近的状态不错,希望他能将这种状态延续下去,在对青岛的比赛中帮助球队。”维斯表示。

本报讯(记者 李志刚) 近日,一些媒体刊登消息称“鲁能新援奥比纳转会费高达250万欧元,打破了中超外援的转会费纪录,而奥比纳的年薪也高达150万美元”,记者随后联系到了正在西班牙的鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政。对于这些传言,韩公政直截了当地表示“全是瞎扯”。

“球员的转会价格以及年薪,是俱乐部的商业秘密,外界怎么可能知道?所谓的评价,也缺乏科学依据。”韩公政这样说,“我可以告诉大家,奥比纳最初的报价,也只是所谓这个评估价格的一半甚至三分之一,中超的俱乐部,哪有那么多钱去引进一名外援呢。再说了,每支球队都有自己的工资结构,我们不可能因为一名球员打破整体的平衡啊。如果我们

给奥比纳那么多年薪,安塔尔、莱昂怎么办?”

外界之所以认为鲁能今年在引进外援时“花了血本”,一个很重要的原因是泰山队本赛季提出了“中超力保前三,亚冠寻求突破”的作战目标,韩公政强调“目标虽高,但我们的投入跟往年相比没多大变化”,“外援只是球队的一部分,优秀的外援可以帮助球队在短时间内提高水平,但这并不是长久之计,鲁能泰山的根本还是国内球员尤其是我们自己培养的球员。”

对于外界非常关心的第五外援问题,韩公政表示“已经进入最后的谈判”,“好事多磨啊,我们也想尽快确定第五外援,现在谈判进行得差不多了,但我们还没有把握肯定能够签到自己希望得到的球员。可能就是最近一两天吧,事情就会有一个明确的结果。”



2月9日,快船队球员戴维斯(上左)在比赛中上篮。当日,在纽约举行的2010-2011赛季NBA常规赛中,纽约尼克斯队主场以108:116负于洛杉矶快船队。新华社发

克莱奥主动降薪入恒大

本报讯(记者 胡建明) 一番努力之后,广州恒大终于与心仪已久的巴西前锋克莱奥正式签约。据悉,克莱奥与广州恒大签订一份为期三年的合同,年薪将达到150万美元。值得注意的是,克莱奥的转会身价达到了320万欧元,这个高身价也打破中国顶级联赛的外援转会费纪录。是什么让一位在欧冠联赛叱咤风云的巴西前锋愿意屈尊加盟广州恒大呢?这其中的故事是一波三折。

身份晋级欧冠正赛。

正是因为有如此优秀的表现,意甲、德甲、土超、俄超等多国联赛的职业俱乐部都向克莱奥抛出了橄榄枝。在众多买家的竞争之下,贝尔格莱德游击队将广州恒大最初320万欧元的转会报价一下子提升到了380万欧元,但恒大坚持不能高于320万欧元,谈判一度陷入僵局。正当双方僵持不下的时候,恒大的诚意、诚信和魄力打动了克莱奥,他认定恒大是一个非常具有实力和远大目标的俱乐部,他愿意主动放弃部分薪金,也要来恒大。最终,广州恒大以320万欧元的报价从其他竞争对手那里将克莱奥抢到了手。

“他是贝尔格莱德游击队历史上最好的外籍球员,敬业、勤奋,是一名有天赋的‘进球机器’。”上个月,当得知拥有巴西、塞尔维亚双重国籍的前锋球员克莱奥即将转会离队的时候,当地媒体如此评价克莱奥。克莱奥也对得起这个评语。他在本赛季的27场比赛中为游击队攻入20球,还在欧冠小组赛对阵阿森纳的两个回合比赛中各入一球,成为本届欧冠小组赛中不多的亮点球员之一,帮助球队以小组第一的

克莱奥自降薪金的举动得到了恒大俱乐部的认可,俱乐部领导层表示,恒大肯定不会让克莱奥吃亏,“他主动放弃的薪金,我们一定要给他支付。”据恒大俱乐部领导介绍,早在半年前,恒大就重点锁定了多名极具实力的潜力球员,并通过专业球探不断考查这些球员,恒大最终选择签约克莱奥,这符合俱乐部挑选外援的一个原则,“不图名气只看实力,不图资历只看潜力”。

骑士26连败平纪录

新华社华盛顿2月9日专电 NBA常规赛9日展开10场争夺。内线悍将德胡安·布莱尔第四节篮下兴风,单节独取16分,帮助圣安东尼奥马刺队客场以111:100逆转战胜多伦多猛龙队,取得四连胜。

了美国四大职业联赛历史最长连败纪录。

美国四大职业联赛——棒球、橄榄球、篮球和冰球联赛,最长连败纪录是由坦帕湾海盗橄榄球队保持的,该队曾于1976年以14连败结束球队首个赛季,又在第二个赛季以12连败开局,合计创下了26连败的尴尬历史。

马刺“老三强”发挥稳定而全面,帕克和中锋邓肯各得16分,帕克另外贡献8次助攻,邓肯抢下7个篮板并有6次助攻,阿根廷“腰刀”吉诺比利也有12分和9次助攻入账。但本场比赛的真正决定性人物当数大前锋布莱尔,此役他砍下全队最高的28分,11个篮板的数据也位列全队之首。

骑士主教练斯科特赛后紧闭更衣室门半个多小时,随后指责球队没有为比赛做好准备。“我要疯了。”斯科特说,“我能接受失败,特别是球员们像过去几周那样拼命打球时。但看看今天,他们毫无准备就上场比赛,机械地做着动作,想当然地认为我们能赢球,这样的失利我接受不了。每个人都应该回家好好照照镜子反思反思了。”

此前8胜44负的克里夫兰骑士队9日回到主场继续输球,以94:103负于底特律活塞队,同时以26连败追平

泓缘黑猪肉招商

泓缘黑猪以生产源头抓起,平时只吃玉米、麦麸、蔬菜、青草等,不含任何抗生素和激素,且食用的饲料和饮用水都加入了乳酸菌,能分解粮食中的农药残留;各项理化指标均优于国家绿色食品标准,尤其是脂肪含量比其他地方品种黑猪肉低,富含多种氨基酸,因此鲜美异常、风味独特。泓缘黑猪肉中总的不饱和脂肪酸明显高于白猪,尤其亚油酸和胆固醇含量较高,食后对人体有较高的营养和保健作用。

泓缘黑猪肉中肌苷酸含量是普通猪肉的七倍,这是泓缘黑猪肉口感鲜美、嫩滑香甜、肥而不腻、瘦而不柴的主要原因;泓缘猪肉可以有多种吃法,烤着吃时干柴冒油,肥肉吃起来非但不腻,反而香脆可口;清水涮肉,不添加任何作料,香味浓郁;烹调以后口感细腻香醇,风味浓郁芳香。

山东龙源农业开发有限公司是一家集种植、养殖、屠宰、销售为一体的有限责任公司,公司下属主要有龙源农业生态园、屠宰部、检验部、肉类深加工部、直营专卖店、加盟连锁店八大板块,主要经营产品为泓缘黑猪肉、泓缘高钙鸡蛋、无公害蔬菜和水果等。

龙源公司坚持以“放心的食品、合理的价格、真诚的服务”为宗旨,秉承“既强魅力、引领健康生活”的企业使命,牢记“把健康、长寿送给每一个珍惜生命的人”的公司理念,为实现“打造中国黑猪肉第一品牌”的目标而努力奋斗。

为庆祝泓缘黑猪肉山东、河南两大养殖基地出栏率过万头,龙源公司制定了更优惠的价格,力争让泓缘黑猪肉进入每一个家庭的餐桌,把健康送给更多的人,龙源公司诚邀各地加盟商携手合作,以期通过资源整合,强强联合,共谋发展! 加盟热线:0531-61389073/13625414755

中国农业银行

中国农业银行山东省分行

恭祝全省人民新春快乐